This Privacy Policy governs the way Algester Sports Inc. collects, uses, stores, archives and discloses information collected from users of this website. Your privacy is important to us. To better protect your privacy, we provide this notice explaining our online information practices and the choices you can make about the way your information is collected and used.

#### The Information We Collect:

This notice applies to all information collected or submitted on the Algester Sports Inc. website. On some pages you may be able to order products, make requests and register to receive materials. We may ask for personal information such as your name, company name, address, phone number and email address.

## The Way We Use This Information:

We use return email addresses to answer the email we receive. Email addresses and other data collected are not shared with outside parties. Masking techniques are employed to ensure your email address is not displayed in clear text within pages of our site.

Algester Sports Inc. uses aggregated, anonymous data for research regarding the effectiveness of the website and Algester Sports Inc. marketing efforts. Algester Sports Inc. does not use such anonymous information for any other purpose.

We never use or share the personally identifiable information provided to us online in ways unrelated to those described above.

### Our Commitment To Data Security:

To prevent unauthorized access, maintain data accuracy, and ensure the correct use of information, we have appropriate procedures to safeguard and secure the information we collect online.

### How To Contact Us:

Should you have other questions or concerns about this privacy policy, please send an email to <a href="mailto:manager@algestersports.com.au">manager@algestersports.com.au</a> or telephone Algester Sports Inc. on 07 32737022

# Notice of Changes:

Algester Sports Inc. may modify this Privacy Policy at any time without notice.